

ЗВЕЗДА

12+



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета.
Основана 24 октября 1930 года
Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 10 октября 2025 года №41 (10521)

#СвоихНеБросаем
#zaРоссию
#zaНашуАрмию
#zaПрезидента

МЫ ГОРДИМСЯ!

Веронике Бикметовой присвоено почётное звание «Почётный работник сферы образования Российской Федерации»

Накануне Дня учителя глава региона **Алексей Юрьевич Русских** провёл церемонию награждения лучших педагогов региона федеральными и региональными наградами. В этом году отличием были удостоены 41 представитель образовательной сферы из учреждений дополнительного образования и общеобразовательных организаций.

Среди награждённых – **Вероника Петровна Бикметова**, учитель истории и обществознания муниципального общеобразовательного учреждения Старобесовской основной общеобразовательной школы имени Авксентия Филипповича Юртова.

За значительный вклад в развитие образования Веронике Петровне присвоено почётное звание «Почётный работник сферы образования Российской Федерации».

От всей души поздравляем Веронику Петровну с заслуженной наградой и желаем ей дальнейших успехов, новых профессиональных достижений и признания благодарных учеников.



Зульфия Трубина занесена на областную Доску почета

В преддверии Международного дня учителя в торжественной обстановке на Доску Почёта «Аллея славы учителей Ульяновской области» было занесено имя **Трубиной Зульфии Дамировны**, директора муниципального общеобразовательного учреждения Новомалыклинская начальная общеобразовательная школа. Данное событие стало пополнением почётного списка выдающихся педагогов региона.

От всей души поздравляем Зульфию Дамировну с заслуженной наградой! Ваша многолетняя работа, мудрость и самоотдача являются примером для многих. Вы не только руководите школой, но и вдохновляете учеников и коллег на новые свершения, создавая атмосферу любви к знаниям и стремления к лучшему.

Мы гордимся тем, что в нашем районе работают такие талантливые и преданные своему делу педагоги.



ЦИТАТА НОМЕРА



Президент Владимир Путин поздравил российских педагогов с Днем учителя и поблагодарил их за непростой и благородный труд. "Вы отдаете силы и энергию важнейшей миссии, которая в буквальном смысле устремлена в будущее. Делаете все, чтобы дети, подростки, ученики обрели знания, необходимые в современном мире, прочную ценностную опору, а значит, могли уверенно чувствовать себя во взрослой жизни, добиваться

успехов, которые будут определять их судьбу и судьбу страны". "У нас очень много талантливых, искренне увлеченных делом учителей, чей пример вдохновляет и коллег, и школьников, которые только выбирают профессию. А значит, лучшие традиции отечественной педагогики будут продолжены". "Сегодняшний праздник вызывает особые, самые теплые чувства у миллионов наших сограждан. Он дорог и значим для тех, кто сейчас учится в школах, колледжах, техникумах и вузах, для их родителей, близких, для всех семей, взрослых, кто спустя годы с признательностью вспоминает своих учителей. <...> Еще раз хочу поздравить вас с Днем учителя, пожелать здоровья и благополучия вам и вашим близким, а вашим ученикам — достижений, которыми мы будем гордиться".

Владимир Путин

НАСТОЯЩАЯ РАБОТА ДЛЯ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН!

- ✓ Высокие денежные выплаты
- ✓ Социальные гарантии и льготы
- ✓ Возможность уйти по отношению
- ✓ Списание долгов судебными приставами до 10 миллионов рублей
- ✓ Набираем в подразделения БПЛА



122

ПОДПИСКА-2026

ДОРОГИЕ НАШИ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписная кампания на районную газету "Звезда" на I полугодие 2026 года. Ждем вас в почтовых отделениях!

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС ГАЗЕТЫ П4810



ПРИЕМ ГРАЖДАН

14 октября с 13.00 до 14.00 проводит прием граждан **Сабдазе Тимур Висарионович**, первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район», по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.32.

15 октября с 13.00 до 14.00 проводит прием граждан **Минеев Евгений Олегович**, начальник управления топливно-энергетических ресурсов, жилищно-коммунального хозяйства и дорожной деятельности администрации МО «Новомалыклинский район», по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.32. Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**.

ДАТА

15 ОКТЯБРЯ -
МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ДЕНЬ СЕЛЬСКИХ
ЖЕНЩИН

Уважаемые жители муниципального образования «Новомалыклинский район»!

Невозможно переоценить роль женщин в сельскохозяйственном производстве, социальной сфере, культуре и образовании. Молодые мамы, хрупкие девушки, неутомимые работницы разных поколений выращивают хлеб на бескрайних полях нашего щедрого района, трудятся на фермах, учат детей в сельских школах и лечат пациентов. Но самое главное Вы являетесь хранительницами семейных ценностей и передаете их подрастающему поколению.

Спасибо за вашу житейскую мудрость и трудолюбие, высокий профессионализм и замечательные человеческие качества. Пусть в ваших домах царят уют и тепло, работа приносит удовольствие, а каждый новый день дарит прекрасное настроение.

Глава МО «Новомалыклинский район» **В.П. Крымкин**
Глава администрации МО «Новомалыклинский район», секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **С.Д. Катиркина**

СТРАДА-2025

ПРОДОЛЖАЕТСЯ
УБОРКА ТЕХНИЧЕСКИХ
КУЛЬТУР

В Новомалыклинском районе продолжается уборочная кампания. Хозяйства района заняты уборкой технических культур. Подсолнечник убран на площади 6398 га, что составляет 58% от всей посевной площади, урожайность - 18,5 ц/га, соя убрана на площади 494 га, урожайность - 20,6 ц/га, лён убран на площади 1678 га, урожайность - 14,3 ц/га.

ПРАЗДНИК

12 ОКТЯБРЯ —
ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА
И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Уважаемые аграрии региона, работники и ветераны перерабатывающей промышленности!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы усердно выполняете свою работу, обеспечивая население самым необходимым – продовольствием. Ваша отрасль – одна из важнейших и для развития региональной экономики.

Сегодня в агропромышленном комплексе Ульяновской области заняты более 50 тысяч человек, а количество сельхозпредприятий превысило 1100. Каждый год отрасль демонстрирует достойные результаты. Собранный в этом году урожай стал одним из рекордных в истории региона: намолотили более двух миллионов тонн зерна. Это на 30% выше уровня прошлого года и в два раза превышает потребность нашей области, что позволяет реализовывать часть урожая в рамках нацпроекта «Международная кооперация и экспорт», укрепляя торговые связи региона.

Правительство Ульяновской области совместно с руководством предприятий отрасли



успешно работает над увеличением зарплат сотрудников АПК. По сравнению с прошлым годом их доходы поднялись более, чем на 20%.

Дорогие друзья! Желаю вам процветания, благополучия и новых успехов в вашем деле!

Губернатор
Ульяновской области
А.Ю. Русских

Уважаемые труженики села, работники и ветераны
агропромышленного комплекса Новомалыклинского
района!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Сельское хозяйство является важнейшей отраслью экономики района, области и страны в целом. Этот праздник - один из самых добрых и знаковых, именно он является символом нашего признания людям самой мирной профессии. Работа на земле – самое важное и благородное дело, от результатов вашего труда во многом зависит повышение жизненного уровня, благосостояние и здоровье жителей Новомалыклинского района. Так как именно вы, доблестные труженики нашего района, обеспечиваете всех нас высококачественными продуктами питания, благодаря вам на нашем столе всегда есть свежий хлеб, молочные продукты и мясо.

Сегодня на наших полях работает современная техника, открываются новые производства, развивается фермерство. Несмотря на сложные климатические условия, работники агропромышленного комплекса нашего района добиваются высоких показате-

телей по сбору сельскохозяйственной продукции, являясь примером трудолюбия и стойкости, верности и преданности избранному делу.

В этот праздничный день особые слова благодарности хочется сказать ветеранам отрасли. Развитие Новомалыклинского района – это заслуга многих поколений тружеников села, которые щедро делились своим богатым опытом с преемниками.

Дорогие земляки! Желаем вам неиссякаемой энергии, стабильности в работе, осуществления новых идей, доброго здоровья, благополучия вам и вашим семьям! Новых побед вам в вашем нелегком труде! С праздником!

Глава МО «Новомалыклинский район» **В.П. Крымкин**
Глава администрации МО «Новомалыклинский район», секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **С.Д. Катиркина**

НА ЗАМЕТКУ

НА СТРАЖЕ ВАШИХ ПРАВ:
БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ В УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Всеми своё время

Получение наследства, особенно если нет завещания, - довольно непростая процедура, требующая внимания. Законодательство чётко регулирует этот процесс и помогает не запутаться в очередях получателей движимых и недвижимых объектов и ценностей, но порой возникают трудности, разобраться с которыми могут только опытные специалисты в сфере права.

За квалифицированной юридической помощью по данному вопросу к экспертам Госюрбюро обратились гражданин серебряного возраста. Мужчина узнал, что по завещанию дальней родственницей ему оставлен в наследство дом и земельный участок в Чувашской Республике. Однако просто вступить в права наследования не представляется возможным в силу того, что информация поступила несвоевременно и установленный законом шестимесячный срок для обращения к нотариусу с заявлением о вступлении в наследство пропущен.

На помощь пришла член Ульяновского регионального отделения Ассоциации юристов России Юлия Ерофеева. Специалист провела правовой анализ ситуации, оказала устное консультирование и составила исковое заявление в суд о признании права собственности на недвижимое имущество в порядке наследования.

Решением суда искивые требования мужчины были полностью удовлетворены, и теперь он имеет все законные основания для вступления в права наследования.

Совет опытных юристов:

Что бы срок вступления в наследство не был пропущен, и не пришлось тратить время и деньги на судебные тяжбы, необходимо заявить о своих правах на наследство в течение 6 месяцев со дня смерти наследодателя. Это нужно даже если вы единственный возможный наследник, - иначе имущество перейдёт государству.

Если есть другие претенденты, и они успеют подать документы в течение полугода,

наследство отойдёт им. После этого вы сможете получить свою долю, только если все другие наследники дадут письменное согласие на перераспределение имущества и нотариус заверит эти бумаги. Другой вариант восстановить своё право на наследство – через суд, но решение будет принято в вашу пользу, только если вы пропустили нужный срок по уважительным причинам – например, потому что не знали и не могли узнать о наследстве.

Чтобы принять наследство, необходимо:
1. Обратиться к нотариусу по месту последней регистрации наследодателя.

2. Оплатить госпошлину и получить свидетельство о праве на наследство.

3. Зарегистрировать имущество в право на себя.

Для получения правовой консультации или информации о расположении ближайшего пункта оказания бесплатной юридической помощи обращайтесь по телефону «горячей линии»: **8-800-100-13-84**.

«ПРЯМАЯ ТЕЛЕФОННАЯ
ЛИНИЯ!»

16 октября с 13-00 до 14-00 проводит «Прямую телефонную линию» **Шаталин Юрий Анатольевич**, начальник отдела по развитию сельских территорий управления экономического и стратегического планирования администрации МО «Новомалыклинский район». **Тел. 2-22-31**.

МИНОБОРОНЫ РОССИИ
ИНФОРМИРУЕТХРОНИКА СПЕЦИАЛЬНОЙ
ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

Операторы БПЛА группировки войск «Восток» в ходе воздушной разведки обнаружили перемещение штурмовой группы ВСУ на одном из участков фронта в Днепропетровской области и передали уточненные координаты на командный пункт. По полученным данным расчет АГС-17 «Пламя» оперативно выдвинулся на огневую позицию, выполнил серию прицельных выстрелов, уничтожив штурмовую группу противника. После выполнения огневой задачи расчет сменил позицию и замаскировался.

Действия расчета АГС-17 и операторов БПЛА способствовали удержанию занимаемых позиций и сорвали попытку контратаки противника.

В ходе контрбатарейной борьбы расчетом барражирующего боеприпаса «Ланцет» группировки войск «Восток» уничтожена 155-мм гаубица М777 противника.

Оператор БПЛА «Суперкам» выявил оружие в лесополосе по выстрелам. После передачи координат на командный пункт цели оперативно отработали барражирующим боеприпасом. Точным попаданием «Ланцет» уничтожил гаубицу вместе с расчетом ВСУ.

Расчеты самоходных артиллерийских установок 2С1 «Гвоздика» группировки войск «Восток» уничтожили замаскированные пункты управления беспилотной авиацией ВСУ в Днепропетровской области.

Позиции противника, скрытые в лесопосадках, были обнаружены в ходе воздушной разведки с беспилотных летательных аппаратов. После передачи координат на огневую позицию артиллеристы оперативно развернули установки и выполнили серию выстрелов 122-мм снарядами. Точными ударами были уничтожены пункты управления БПЛА, находившиеся в них оборудование, средства связи и живая сила противника.

Военные связисты 236-й гвардейской артиллерийской бригады 20-й гвардейской общевойсковой армии группировки войск «Запад» продемонстрировали свою работу по организации, ремонту и обслуживанию локальных вычислительных сетей с использованием оптоволоконных линий.

Это позволяет обеспечивать бесперебойную и защищенную связь между командными пунктами и подразделениями на передовой в зоне специальной военной операции.

Дежурные батальона, находясь в специальных защищенных узлах связи, постоянно контролируют состояние оптоволоконных линий. Современное оборудование мгновенно выявляет неполадки и определяет точное место обрыва. При обнаружении затухания сигнала к месту повреждения выдвигается линейная группа. С помощью специального оборудования связисты локализируют разрывы и оперативно восстанавливают линию, используя сварочный аппарат для оптоволоконного кабеля.

По сводке Министерства обороны России на 7 октября, оперативно-тактической авиацией, ударными беспилотными летательными аппаратами, ракетными войсками и артиллерией группировок войск Вооруженных Сил Российской Федерации нанесено поражение энергетической и транспортной инфраструктуре, хранилищам с горючим, обеспечивающим деятельность ВСУ, а также пунктам временной дислокации украинских вооруженных формирований и иностранных наемников в 148 районах. Средствами противовоздушной обороны сбиты три управляемые авиационные бомбы, 16 реактивных снарядов системы залпового огня HIMARS производства США и 416 беспилотных летательных аппаратов самолетного типа.

НОВОСТИ СТРАНЫ

АКТУАЛЬНО

НОВОСТИ РЕГИОНА



В ходе рабочей поездки в Северо-Западный федеральный округ Президент России Владимир Путин провёл совещание с руководством Министерства обороны и Генерального штаба, командующими группировками войск в зоне специальной военной операции.

- В настоящее время стратегическая инициатива полностью остаётся за Вооружёнными Силами Российской Федерации. В этом году нами освобождено почти пять тысяч квадратных километров территории – 4900 – и 212 населённых пунктов. Решающая роль в этом, безусловно, принадлежит нашим солдатам и офицерам, которые проявляют лучшие черты российского воинства, такие как беззаветная преданность и любовь к Родине, высокое чувство долга, воинское товарищество и боевое братство. Прошу вас передать слова моей искренней благодарности всему личному составу за мужество и героизм, проявляемые ими ежедневно, - подчеркнул глава государства.

По случаю дня рождения в адрес Президента Российской Федерации поступают многочисленные поздравления от глав государств и правительств зарубежных стран. Владимира Путина тепло поздравили по телефону лидеры стран Содружества Независимых Государств – Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев, Премьер-министр Республики Армения Никол Пашинян, Президент Республики Беларусь Александр Лукашенко, Президент Республики Казахстан Касым-Жомарт Токаев, Президент Республики Таджикистан Эмомали Рахмон, Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов, Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев.

В ходе телефонного разговора Президент Турецкой Республики Реджеп Тайип Эрдоган поздравил Президента России Владимира Путина с днём рождения и высказал самые добрые пожелания в этой связи. Главы государств затронули некоторые актуальные вопросы двустороннего сотрудничества, а также обменялись мнениями о развитии ситуации на Ближнем Востоке и вокруг Украины.

Премьер-министр Индии Нарендра Моди в телефонном разговоре тепло поздравил Владимира Путина с днём рождения. С обеих сторон выражена заинтересованность в дальнейшем развитии российско-индийского особо привилегированного стратегического партнёрства, а также затронуты вопросы подготовки визита Президента России в Индию в декабре этого года.

Состоялся телефонный разговор Президента России Владимира Путина с Премьер-министром Государства Израиль Биньямином Нетаньяху. Обстоятельно обсуждено текущее развитие событий на Ближнем Востоке, в том числе в контексте выдвинутого Президентом США плана по нормализации в секторе Газа.

Накануне дня рождения Владимира Путина Премьер-министр Израиля выразил ему самые добрые пожелания.

Президент России Владимир Путин провёл рабочую встречу с заместителем Председателя Правительства Дмитрием Патрушевым. Вице-премьер информировал главу государства о ходе реализации нацпроекта «Экологическое благополучие», в частности о мерах по охране водных объектов, сохранению и восстановлению леса. Кроме того, обсуждались вопросы АПК, подготовка кадров для аграрного сектора и госпрограмма по развитию сельских территорий.

МНОГОПОЛЯРНЫЙ МИР: УРОКИ ОТ ПРЕЗИДЕНТА

Второго октября на площадке XXII дискуссионного клуба «Валдай» выступил

Президент России Владимир Путин.

Из Сочи он обратился

ко всему миру с фактически манифестом

новой эпохи – эпохи,

которая уже наступает после краха западной гегемонии.



ФОТО: GLOBALLOOK PRESS

Четырехчасовое выступление затронуло ключевые вопросы современной геополитики и роли России в мировой архитектуре безопасности.

Другой «лом»

В начале своего выступления Владимир Владимирович четко заявил: многополярный мир – это не отдаленная перспектива, а уже свершившийся факт, прямое следствие преступных действий Запада, который после окончания холодной войны не устоял перед соблазном абсолютной власти.

Так что одной из приоритетных задач современной дипломатии, по словам Президента, является адаптация к реалиям многополярного мира.

- Против лома нет приема, кроме другого лома, а он всегда появляется в мире, - заявил он.

По словам главы государства, пространство многополярности крайне динамично, перемены происходят стремительно и требуют быстрого реагирования. Кроме того, на особом контроле находится принцип неделимости безопасности.

- Безопасности нет ни для кого, если безопасность одной страны обеспечивается за счёт другой, - подчеркнул Путин.

Дважды протягивали руку

Отдадим должное откровенности президента в вопросе отношений с НАТО. Впервые было сказано о том, что Россия дважды заявляла о готовности вступить в этот альянс – в 1954 году при Хрущеве и в 2000-м. Оба раза последовал отказ, что во многом определило нынешний характер отношений России и Запада.

Нам отвечали отказом ибо главная цель "западных кураторов" всегда была одна: окружить и ослабить именно Россию. Но попытки изолировать нашу Родину потерпели сокрушительный крах. Наша страна, рекордсмен по количеству введенных в отношении нее незаконных санкций (более 30 000!), продемонстрировала высочайшую устойчивость, способность выдержать беспрецедентное внешнее давление.

Но при этом сам мировой баланс без России не выстраивается – ни экономический, ни стратегический, ни культурный. Так что те, кто грезит о "стратегическом поражении" России, по мнению Президента, должны наконец успокоиться и заняться своими разваливающимися «демократиями».

Украинский вопрос

Одна из ключевых тем – урегулирование украинского конфликта,

который президент назвал «общей трагедией». По данным, озвученным главой государства, потери ВСУ за сентябрь составили 44 700 человек, половина – безвозвратные.

С января по август зафиксировано 150 000 дезертиров. Россия контролирует почти 100% территории ЛНР, российские войска вошли в Красноармейск, Константиновку, Северск: что тут еще добавить?

Как вновь напомнил президент, корневой первопричиной конфликта стала политика Запада после холодной войны и превращение Украины в «разрушительный инструмент в чужих руках». При этом он выразил надежду, что «добрая воля возьмет верх».

Дипломатия XXI века

На особом контроле Президента находится формирование новых международных структур. Путин отметил, что организации типа БРИКС и ШОС развиваются в «духе дипломатии XXI века», в отличие от «блоковых замашек» на конфронтацию.

По словам главы государства, мировой баланс без России выстроить невозможно. Страна необходима как «весомая часть всеобщего равновесия – экономического, культурного, логистического». Благодаря историческому багажу Россия лучше готова к «сложной, нелинейной, неоднозначной мировой ситуации».

«Пусть попробуют»

В сфере безопасности президент подчеркнул готовность России ответить на любые вызовы: «Если кто-то хочет потягаться с Россией, пусть попробует. Россия никогда не проявит слабость и нерешительность». При этом он назвал «чушью» разговоры о планах нападения России на НАТО, и призвал западные элиты «заняться своими проблемами».

Что касается вооружений, главой государства были упомянуты новейшие российские разработки – «Орешник», «Кинжал», «Авангард». По тактическому ядерному оружию у России уже сейчас больше возможностей, чем у США, отметил он.

Ну а в целом выступление на «Валдае-2025» можно охарактеризовать как программное заявление о российском видении нового мирового порядка. Основные его принципы: многополярность как неизбежная реальность, готовность к диалогу при жестком ответе на угрозы, неделимость безопасности и формирование правил игры на основе уважения суверенитета. Мы готовы к диалогу, но только на основе взаимного уважения и учета наших национальных интересов. И тем, кто пытается изолировать Россию, пора осознать: не России нужен мир, а мир нуждается в России, как в незаменимом гаранте стабильности и справедливости.

Андрей ТВОРОГОВ,
«Народная газета»



В 22 муниципальных образованиях Ульяновской области пуск тепла завершен в полном объеме. Вопросы начала отопительного сезона были рассмотрены на заседании штаба по комплексному развитию региона под председательством губернатора Алексея Русских 6 октября.

На данный момент школы, детские сады, учреждения социальной защиты обеспечены теплом почти на 100%.

«Главам ведомств и муниципалитетов, а также руководителю Агентства госжилнадзора необходимо оперативно реагировать на обращения граждан и строго контролировать пуск тепла в социальные учреждения региона и жилой фонд. Управляющие компании должны оперативно провести пуско-наладочные работы в оставшихся домах. Обязательно нужно вести постоянный мониторинг жалоб на отсутствие отопления в МКД и оперативно решать возникающие проблемы», - отметил глава региона.

Ульяновцы приняли участие в XI окружном Слёте поисковых отрядов «Никто не забыт». В течение трех дней участники демонстрировали свои знания в области топографии, ориентировании на местности, умении работать с архивами и документировать полевые и поисковые работы, показывали навыки оказания первой помощи. Также для участников состоялись военно-историческая и поисковая викторины, серии мастер-классов.

Ульяновцы достойно выступили в конкурсных испытаниях, показав высокий уровень подготовки: вошли в пятёрку лучших в номинациях «Порядок проведения и документирование полевых и поисковых работ» и «Поисковая викторина и техника безопасности», а также шестые места в соревновании по оказанию первой помощи и конкурсе «Архивный поиск».

В Ульяновской области ведется подготовка дорожно-транспортного комплекса к работе в зимний период.

«Важно проконтролировать, чтобы все подрядные организации, отвечающие за зимнее содержание автодорог, обеспечили необходимое количество спецтехники и запасов противогололедных материалов для безопасного и бесперебойного движения автотранспортных средств. Также нам известны участки дорог, на которых год от года наблюдаются перемены снега, там обязательно нужно установить задерживающие щиты», - отметил губернатор Алексей Русских на заседании штаба по развитию региона.

В Ульяновской области для школьников подготовлено более 1,5 тысячи мероприятий в период каникул, которые проходят с 6 по 12 октября в рамках недели нацпроекта «Молодёжь и дети».

Во всех муниципалитетах состоятся: спортивные соревнования, викторины и квесты, экскурсии, мастер-классы, игровые программы, а в учреждениях дополнительного образования будет организован цикл мероприятий к 90-летию Дворца творчества детей и молодёжи.

Порядка 169 тысяч ульяновцев прошли вакцинацию от гриппа.

«С началом холодного сезона начался рост числа простудных заболеваний. Для сдерживания заболеваемости особое значение приобретает проведение вакцинации. Вакцины в медучреждениях имеются. Важно доступно объяснять людям преимущества вакцинации и организовать процесс так, чтобы при желании можно было без труда её пройти. Особое внимание нужно уделить коллективам предприятий, учебных заведений, крупных организаций. Также обязательно вакцинацию от гриппа нужно пройти беременным женщинам и пожилым гражданам старше 60 лет и группам риска», - отметил губернатор Алексей Русских.

Более 900 ульяновских призывников отправятся осенью на военную службу. Призывная кампания продлится до конца декабря. Глава области Алексей Русских подписал указ о создании в муниципальных образованиях комиссий по постановке граждан на воинский учёт.

24 призывные комиссии начали работу 1 октября. Отправки призывников со сборного пункта планируются с 15 октября.

ПРАЗДНИК

3 октября в ЦКиД «Радуга» прошло яркое и запоминающееся мероприятие. На нём чествовали педагогов и ветеранов педагогического труда — воспитателей дошкольных образовательных учреждений, учителей начальных классов, точных и гуманитарных наук.

В рамках объявленного главой государства Года защитника Отечества организаторы мероприятия подчеркнули важность роли учителей, назвав их защитниками знаний и справедливости. Это событие стало ещё одним подтверждением значимости работы педагогов в формировании нового поколения.

Торжественная часть мероприятия традиционно началась с выноса Государственного флага Российской Федерации. Почётное право внести флаг было предоставлено знаменитой группе Новомалыклинской средней школы имени Героя Советского Союза М.С.Чернова - победителю областного смотра строя и песни «Марш Победы».

С приветственным словом к педагогическим работникам обратились исполняющая обязанности главы районной администрации Лилия Синицина и начальник Управления образования Ольга Карташова. Они пожелали всем здоровья, энергии, успехов в работе, счастья и благополучия.

Награды за профессионализм и вклад в образование

В рамках мероприятия были вручены награды за заслуги в сфере образования. Почётной грамотой Министерства просвещения и воспитания Ульяновской области награждена Ирина Мингуллова, учитель математики Новомалыклинской средней школы.

Благодарственным письмом Министерства просвещения и воспитания Ульяновской области отмечены Оксана Учаева, учитель начальных классов Новомалыклинской начальной школы, Есения Брозднякова, учитель иностранного языка Новочеремшанской школы, Александр Гужин, водитель Центра

УЧИТЕЛЯ – ЗАЩИТНИКИ ЗНАНИЙ И СПРАВЕДЛИВОСТИ



образованию; Ванюкова Валентина Петровна и Фёдорова Светлана Николаевна (40 и 45 лет) - учителя начальных классов Нижнеякушкинской школы, активно работали над методикой преподавания родного языка; Сатдарова Фаина Хабибулловна (более 40 лет) - учитель немецкого языка Новочеремшанской школы, награждена орденом Трудового Красного знамени и многие другие.

Творческие подарки и поздравления

Праздничный концерт, организованный в честь пе-

дагогических работников, стал приятным подарком к профессиональному празднику. На сцене перед восхищённой аудиторией выступили талантливые ученики школ района, юные танцоры и вокалисты из Новочеремшанского дома культуры «Кристалл». Яркими и запоминающимися были выступления солистов ЦКиД «Радуга» Игоря Саранчука и Николая Касимова, их талант и мастерство вызвали бурю эмоций у зрителей.

Ведущие и организаторы торжественного мероприятия поблагодарили педагогов за самоотверженный труд, преданность делу и любовь к детям, отметили их вклад в воспитание и образование нового поколения. Пожелали всем здоровья, энергии, благополучия, неиссякаемого оптимизма, мудрых решений и блестящих успехов в работе.

Светлана ОДАЕВА

обеспечения муниципальной системы образования.

Свидетельства о занесении на Доску Почёта «Лучшие работники муниципальной системы образования» вручены Валерию Захарову, преподавателю-организатору основ безопасности и защиты Родины Новомалыклинской средней школы, Любови Лагуновой, учителю истории и обществознания Новочеремшанской школы, Халиде Сиразевой, учителю физической культуры Среднесантимирской школы, Румилу Сафину, учителю физической культуры Верхнеякушкинской школы, Людмиле Булыгиной, учителю физической культуры Старобесовской школы, Валентине Додаевой, учителю начальных классов Новомалыклинской начальной школы.

Свои поздравления педагогам адресовала Председатель Новомалыклинской районной профсоюзной организации Анастасия Баушкина. Также прошла церемония награждения Ульяновской областной организации Профсоюза образования. Педагогам была выражена благодарность за активную работу в профсоюзе.

Наша история и гордость

Имена ветеранов педагогического труда навсегда вписаны в летопись каждой сельской школы. Они внесли значительный вклад в образование и воспитание молодого поколения. Среди них - Ильдугтова Валентина Алек-



сандровна (44 года), учитель начальных классов Верхнеякушкинской школы, отличник народного просвещения; Гайнетдинова Алсу Хамитовна (37 лет) - учитель начальных классов Новомалыклинской школы, победитель конкурса лучших учителей РФ (2009); Ильины Любовь Николаевна (более 50 лет) - учитель начальных классов и географии, почётный работник народного образования, заслуженный учитель РФ; Бикметова Тамара Николаевна (более 50 лет) - вела этнокультурный кружок на чувашском языке в Вороний Куст; Фахрутдинова Гельсия Шарифовна (38 лет) - учитель начальных классов Старобесовской школы, победитель проекта по этнокультурному



ЗНАЙ НАШИХ!

НАШИ ФУТБОЛИСТЫ ЗАНЯЛИ ТРЕТЬЕ МЕСТО НА ТУРНИРЕ «КУБОК ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»!

Соревнования среди юношеских команд 2011-2013 годов рождения проходили в спортивном клубе «Нейтрон» города Димитровграда.

В турнире приняли участие восемь команд из Димитровграда, Ульяновска, Мелекесского и Новомалыклинского районов.

Наша команда заняла почётное третье место! Лучшим игроком турнира в составе нашей команды признан Сер-

гей Паравин.

Поздравляем наших футболистов и их тренера Владимира Фриауф с заслуженной победой, желаем дальнейших спортивных успехов!

Напомним, популяризация здорового образа жизни является одним из направлений реализации национального проекта «Семья», инициированного президентом России Владимиром Путиным.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

ПО РЕШЕНИЮ
ПРЕЗИДЕНТА



НАЦПРОЕКТЫ

НОВОМАЛЫКЛИНСКАЯ РАЙОННАЯ БОЛЬНИЦА: ДОСТИЖЕНИЯ И ПЛАНЫ

В 2025–2030 годах в России планируют модернизировать более 30 тысяч объектов первичного звена здравоохранения в рамках национального проекта «Продолжительная и активная жизнь», инициированного президентом страны Владимиром Путиным.



НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ
ПО РЕШЕНИЮ ПРЕЗИДЕНТА

Цель данного проекта — увеличение ожидаемой продолжительности жизни, снижение смертности и улучшение качества жизни населения, особенно людей старшего поколения, а также обеспечение доступности первичной медико-санитарной помощи для населения. Ожидается, что к концу 2030 года не менее 55% населения будут удовлетворены оказанием медицинской помощи.

О том, какие изменения произошли в последнее время в работе Новомалыклинской районной больницы, мы попросили рассказать главного врача медучреждения **Владимира Васильевича Смирнова**.



- Владимир Васильевич, в начале октября исполнился ровно год как Вы встали у руля нашей районной больницы. Скажите, с какими проблемами пришлось столкнуться в тот период?

- Ремонт в больнице не был закончен. Укомплектованность узкими специалистами была низкой. Дисциплина сотрудников оставляла желать лучшего. Кредиторская задолженность больницы за прошлые годы составляла 76 миллионов рублей. На сегодняшний день закончен косметический ремонт основного здания больницы, произведен ремонт кровли пищеблока, помещения дезинфекционной камеры, прачечной и подсобных помещений. Продолжается ремонт фельдшерско-акушерских пунктов, пищеблока, дезинфекционной камеры и прачечной. Была приобретена электрическая плита для пищеблока. В планах покупка стирально-сушильной машины для прачечной.

- Какова обеспеченность больницы медицинскими кадрами сейчас, и какие меры предпринимаются для привлечения и удержания специалистов?

- В настоящее время укомплектованность узкими специалистами составляет 100%. Были приняты на работу: невролог, кардиолог, онколог, рентгенолог, уролог, дерматолог, оториноларинголог, эпидемиолог, два терапевта, фельдшер на ФАП. Укомплектованность сотрудниками ФАПов составляла не более 65%, на сегодняшний день - 100%. Для при-

влечения медицинских сотрудников для работы в ГУЗ «Новомалыклинская районная больница» действуют программы «Земский доктор» и «Земский фельдшер».

- Что Вы можете сказать о показателях заболеваемости и смертности в районе, и какие тенденции наблюдаются?

- Смертность за 9 месяцев составила 146 человек, что меньше по сравнению с прошлым годом (160 человек). Самый низкий показатель смертности на участке, обслуживаемом участковым терапевтом Рожанской С.В. (офис врача общей практики с.Высокий Колок) удельный вес 9,6. На втором месте находится участок Ахметовой О.М., удельный вес 13,7. На третьем - участок Елисеевой Е.В., удельный вес 15. Заболеваемость по сравнению с прошлым годом остаётся на прежнем уровне. Увеличилось количество пациентов взятых на диспансерное наблюдение.

- Какие программы и проекты реализуются в райбольнице для улучшения качества медицинских услуг?

- Увеличилось количество пациентов, взятых на диспансерное наблюдение. Проводится диспансеризация населения, профилактические осмотры, работает передвижной ФАП, передвижной флюорограф, маммограф. В августе-сентябре была проведена акция в рамках проекта «Онкопаруль», целью которого было обучить пациентов онконастороженности и раннему вы-

явлению онкозаболеваний. Работа велась совместно со специалистами Областного онкологического диспансера.

- Есть какие-то сложности в работе пункта скорой помощи? Сколько бригад работает в дневное и ночное время? Какие населённые пункты они обслуживают?

- Работа скорой помощи построена следующим образом: в будние дни в дневное время до 20:00 работает одна бригада скорой помощи, неотложная помощь также оказывается участковыми врачами, в ночное время с 20:00 до 8:00, а также в выходные и праздничные дни работают 2 бригады скорой помощи. Медицинская помощь оказывается всем жителям Новомалыклинского района и села Старая Сахча.

- Многих жителей Новомалыклинского района интересует вопрос возобновления работы хирургического отделения после проведенного там капитального ремонта - сроки открытия, наличие медицинского оборудования и, конечно, обеспеченность квалифицированными кадрами?

- В настоящее время хирургическое отделение функционирует на 12 коек. Возобновление работы операционного блока планируется на 01.01.2026 года после приобретения необходимого оборудования. Потребность в кадрах - врач анестезиолог.

- Какие планы по дальнейшему развитию больницы?

- Основными задачами является снижение смертности и заболеваемости. Выявление заболеваний на ранних стадиях. 100% охват диспансеризацией прикрепленного населения.

- Огромное спасибо Вам за предоставленную информацию. Дальнейших успехов в работе и, конечно, доброго здоровья!

Светлана ОДАЕВА

ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ - 80 ЛЕТ!

ОТ БЕЗЫМЯНКИ ДО БОБРУЙСКА

В Год защитника Отечества, объявленный президентом России Владимиром Путиным, мы с особым уважением вспоминаем о наших земляках, которые внесли свой вклад в приближение Великой Победы. В истории нашей страны множество примеров мужества и отваги, вдохновляющих нас и сегодня. Мы хотим рассказать об удивительной женщине, участнице Великой Отечественной войны - Елизавете Николаевне Ильиной (Юртаевой).



Елизавета Николаевна родилась в 1924 году. В возрасте 18 лет, 7 января 1943 года, она была призвана в ряды Красной Армии. Её учёба аэростатчиц в Безымянке Куйбышевской области стала началом пути, полного испытаний.

В конце 1943 года Елизавета служила в охране автозавода в городе Горьком (ныне Нижний Новгород) в звании младшего сержанта. Затем она стала сержантом и командовала отделением зенитиц в Ивановской области. Её отделение охраняло мост через реку Клязьма — важный стратегический объект.

Война привела Елизавету Николаевну на 1-й Бело-

русский и Западный фронты. В 1944 году она участвовала в освобождении Белоруссии. Можно только представить, сколько трудностей и опасностей преодолела эта хрупкая девушка. День Победы она встретила в городе Бобруйске.

За свои заслуги перед Родиной Елизавета Николаевна была награждена Орденом Отечественной войны II степени и медалью «За победу над Германией». Эти награды — не просто символы, они — свидетельство её мужества и отваги.

После войны, в сентябре 1945 года, Елизавета Николаевна вернулась в родное село. Двадцать семь лет она проработала в почтовом от-

делении села Новая Малыкла.

Мы обязаны знать и помнить своих земляков, отстоявших победу в той страшной войне с фашизмом. Елизавета Николаевна Ильина — одна из таких людей. Их подвиги вдохновляют нас, заставляют стремиться к добрым делам и помнить, что мир и согласие — это высшая ценность, которую мы должны беречь и передавать из поколения в поколение.

Светлана ОДАЕВА, по материалам Новомалыклинского историко-краеведческого музея

На фото: Ильина Е.Н. — крайняя справа в первом ряду

ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!



В Год защитника Отечества, объявленный Президентом России Владимиром Путиным, жители Новомалыклинского района продолжают оказывать помощь своим землякам, участвующим в специальной военной операции.

Так, активные участники центра активного долголетия при ТОС «Абдреево» после небольшого перерыва вновь объединились, чтобы подготовить гуманитарную помощь для отправки и пе-

редачи волонтерам из группы «Мы вместе» в Димитровграде.

Они сплели маскировочную сеть размером 3 на 6 метров, а также подготовили тёплые носки, одеяла, по-

лотенца и жгуты-турникеты.

Огромная благодарность всем, кто не остается равнодушным и вносит свой вклад в это благое дело!

Всем здоровья, мира, благополучия!

Понедельник, 13 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-5:55).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-3:25).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:50-4:10).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ R, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-22:30).

Вторник, 14 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-6:15).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-5:00).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:50-0:30).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ R, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-22:30).

Среда, 15 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-6:25).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-4:45).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:00-2:00).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ R, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-22:30).

Четверг, 16 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-6:15).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-4:20).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:00-2:05).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ R, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-22:30).

Пятница, 17 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-21:00).

Суббота, 18 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6:00-22:55).

Воскресенье, 19 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6:00-23:00).

РЕКЛАМА

В ООО ТПК «МОЛОКОПРОДУКТ» (с.Новая Малыкла) открыты вакансии: - АППАРАТЧИК (муж/жен 2/2, от 45.000р.-50.000р.)

ПРОДАМ ж/б кольца, крышки, днища диаметр 0,7 м, 1 м, 1,5 м, 2 м. Тел.: 8-906-144-25-10

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА выполнит все виды работ из своего материала. Пенсионерам скидки. Тел.: 8-906-147-21-31 - Владислав

Закупаю быков, коров, телок, баранов и вынужденный забой. Дорого! Новые цены!!! Тел.: +7-927-754-21-40 - Игорь

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА выполнит все виды работ из своего материала. Пенсионерам скидки. Тел.: 8-927-830-12-34 - Валерий

РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ. Изменение дизайна. Замена ткани, поролона, пружин, брусков, замков. Тел.: 8-902-219-29-19

Продаются телята. Тел.: 8-902-356-68-26, 8-927-989-03-43 - Виктория.

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ. Выполним любые виды работ со своим материалом и материалом заказчика. Тел.: 8-927-631-52-25

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-23:00).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-22:00).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:30-23:00).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:30-23:00).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-22:45).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-22:55).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:00-23:00).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (6:00-23:00).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:30).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:00).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:10).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:00-23:15).

ОФИЦИАЛЬНО

1 ДЕКАБРЯ – СРОК УПЛАТЫ ГРАЖДАНАМИ НАЛОГА НА ИМУЩЕСТВО, ЗЕМЕЛЬНОГО И ТРАНСПОРТНОГО НАЛОГОВ ЗА 2024 ГОД

Налоговые уведомления владельцев объектов недвижимости и транспортных средств, а также тем, кто не уплатил налог на доходы физических лиц, были направлены налоговыми органами заказными письмами по почте, размещены в личном кабинете налогоплательщика, личном кабинете на портале госуслуг.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

17 октября Надежда Николаевна Семенова отметит юбилейный день рождения (с. Верхняя Якушка).

Дорогая и любимая наша мама и бабушка! Сегодня мы с огромной радостью и гордостью поздравляем тебя с 70-летним юбилеем! Ты - удивительный человек, чья жизнь наполнена трудом, любовью и заботой о всех нас.

Будучи Ветераном труда Российской Федерации и заслуженным работником сельского хозяйства Ульяновской области, ты своим трудом и примером показываешь нам, что значит быть сильной и преданной своему делу. Мы бесконечно благодарны тебе за тепло, которое ты даришь семье, за мудрость, которой ты делишься, и за ту крепость духа, что всегда поддерживает нас всех.

Желаем тебе крепкого здоровья, долгих светлых лет, радости в каждом дне и счастья рядом с родными! Пусть дом твой всегда наполняется смехом внуков и правнуков, а сердце - гордостью



за прожитые годы и надеждой на прекрасное будущее.

С огромной любовью и уважением **муж, сын, снохи, внуки и правнуки**

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ОПРЕДЕЛЕНА ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ



Подведены итоги ежегодного районного конкурса по благоустройству, который проходил с 1 июня по 31 августа 2025 года по четырем номинациям. Определены победители конкурса.

В номинации «Лучший цветник»:

1 место - жительница с. Новая Малыкла Вертянкина Татьяна Николаевна,

2 место - жительница с. Высокий Колок Астафьева Светлана Александровна,

3 место - территориальное общественное самоуправление «Авраль» с. Средняя Якушка.

В номинации «Лучшая частная усадьба»:

1 место - жительница с. Верхняя Якушка Семенова Татьяна Васильевна,

озная организация православный приход храма в честь святителя Николая Чудотворца в селе Вороний Куст Новомалыклинского района Ульяновской области Мелекесской Епархии русской православной церкви (Московский патриархат),

3 место - храм преподобного Алексия, человека Божия с. Средняя Якушка Новомалыклинского района Ульяновской области.

В номинации «Мой любимый дворик»:



2 место - жительница с. Новочеремшанск Исмагилова Альфия Фановна,

3 место - жительница с. Абдреево Низамова Альфия Тальгатовна.

В номинации «Самая благоустроенная территория предприятия, организации, учреждения»:

1 место - муниципальное общеобразовательное учреждение Верхнеякушкинская основная общеобразовательная школа им. В.М. Баданова,

2 место - местная религи-

1 место - жители многоквартирного дома № 37 с. Новая Малыкла по ул. Кооперативная,

2 место - жители многоквартирного дома № 13 с. Новочеремшанск по ул. Парковая,

3 место - жители многоквартирного дома № 39 с. Новая Малыкла по ул. Кооперативная.

Награждение победителей районного конкурса, занявших первые три места в каждой номинации, состоится в IV квартале 2025 года.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



На этой неделе отмечают день рождения:

Хусаинова Фаина Гарифовна, ветеран труда Ульяновской области, пенсионерка по возрасту, имеет статус «Дети войны», жительница с. Эчкаюк;

Кипкаева Людмила Дмитриевна, жительница с. Высокий Колок;

Хамидуллина Сания Мирзаяновна, пенсионерка по возрасту, ветеран труда Ульяновской области, имеет статус «Дети войны», жительница с. Старая Тюгальбуга;

Клюева Анастасия Александровна, депутат Совета депутатов МО «Высококолковское сельское поселение», депутат Совета депутатов МО «Новомалыклинский район», жительница с. Высокий Колок;

Осипова Нина Семеновна, пенсионерка по возрасту, бухгалтер ООО «НИВА», жительница с. Старая Бесовка;

Пароткина Галина Анатольевна, пенсионер по возрасту, ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Новая Малыкла;

Илюнгина Оксана Николаевна, заведующая Нижнеякушкинского СК, жительница с. Нижняя Якушка;

Сарапкина Лилия Дамировна, сотрудник МО МВД России «Димитровградский», жительница с. Новая Малыкла;

Галиев Рашид Валимович, заслуженный работник сельского хозяйства, водитель ООО «НИВА», житель с. Старый Сантимир;

Карымов Гаяс Гайсанович, Глава администрации МО «Среднеякушкинское сельское поселение»;

Астахова Ирина Александровна, жительница с. Новая Малыкла;

Гринев Николай Степанович, пенсионер по возрасту, житель с. Старая Бесовка;

Хайретдинов Ришат Исламитдинович, житель п. Амировка;

Поклад Валентина Тимофеевна, пенсионерка по возрасту, имеет статус «Дети войны», заслуженный учитель Российской Федерации, почетный работник образования Российской Федерации, жительница с. Новочеремшанск;

Пискеева Любовь Ивановна, пенсионерка по возрасту, имеет статус «Дети войны», жительница с. Новочеремшанск.

Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

Память

11 октября исполнится 35 лет со дня смерти КУЗНЕЦОВА АЛЕКСАНДРА МИХАЙЛОВИЧА (с. Новая Малыкла).



Не умирают те, кто дорог нам, Они навечно остаются в сердце. А мы идем вперед по их следам И в прошлое не закрываем дверьцу.

Родной нам образ в памяти храним И с мыслями о них мы засыпаем. Как о живых, о близких говорим, И прожитую жизнь их вспоминаем.

Кто дорог нам, они не умирают, Пока мы помним их, они живут. Как Ангелы, от бед нас защищают, По верному пути вперед ведут...

Жена, дети, внуки

РЕКЛАМА

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА консультация бесплатно

СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ ОТ 15 до 20%

8-909-359-04-84 Сергей

8-927-801-01-34

БАНИ • ДОМА • ЗАБОРЫ
КРЫШИ • БЕСЕДКИ • САРАИ
ХОЗБЛОКИ • ОТМОСТКИ
ТУАЛЕТЫ • ДУШЕВЫЕ • САЙДИНГ

ИНН 73270524291

«ТМПрофиль»
ПРОИЗВОДИМ И ДОСТАВЛЯЕМ
быстро, качественно, с гарантией

ПРОФНАСТИЛ
ДЛЯ КРЫШ И ЗАБОРОВ

МП-20 / С-21 / В-35 / С-8

оцинкованный и с полимерным покрытием разных цветов

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
«Монтеррей» НИЗКИЕ ЦЕНЫ!

Производство на новом современном оборудовании
Изготовление по размерам Заказчика:

также: - доборные элементы на заказ
- трубы профильные;
- крепеж в ассортименте
- евроштакетник для забора
цветной металлический

ДОСТАВКА 1000 рублей

Заявки - по телефону. Оплата при доставке.
89023018472; 89290427904;
89524659723 тел./факс 8(83174)2-86-05

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 73-00371.

Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, Ульяновская область, г. Ульяновск, пл. Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор **О.А. ДЕРГАЧЕВА**
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.

Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы.

Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения.

Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д. 2Б, оф. 4

Тираж 1720 экз. Заказ №08/41

Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17:00, фактически - 17:00.

При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32. Тел./факс: 2-21-77.

ЗВЕЗДА

Электронная почта: zvezda_red@mail.ru

Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/

Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г. Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.